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Formální splnění zadání práce: 
 
Zadání práce je splněno. 
 
Obsahová úroveň práce: 
 
Práce systematicky mapuje vybrané aspekty demografického chování v ČR v kontextu vývoje Evropy 
a v čase. Zvláštní důraz je kladen na populační politiku jako jeden z hlavních nástrojů státu ovlivňující 
plodnost. Je podán její celkový přehled, vývoj od minulosti do současného období a zhodnocena její 
účinnost, včetně nožných modifikací. Vlastní přínos autorky je potom patrný v kapitolách šest a sedm. 
Nejprve je analyzován vývoj plodnosti v okresech ČR po roce 1990 a jejích charakteristik 
(proměnných) jako je věk matky, rodinný stav, vzdělání a pořadí dítěte. Autorka prokázala 
samostatnost práce s analýzou rozsáhlých statistických souborů a jejich správnou interpretaci. Jako 
vhodné doplnění je potom prezentován vlastní výzkum ve formě šetření populačního klimatu mezi 
mladými lidmi do 30 let, který ukazuje jisté výhledy do budoucna. Práce má logickou strukturu a i přes 
výše zmiňovanou náročnost na zpracování dat a jiných informačních zdrojů lze obsahovou úroveň 
práce hodnotit jako velmi vysokou.  
  
Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 
 
Práce se opírá z hlediska citací o dostatečně široké spektrum teoretických i empirických zdrojů jak 
českých, tak zahraničních, jsou zde řádně a vhodně citovány. Velký je podíl statistických pramenů, 
což je vzhledem k charakteru práce přirozené.  
 
Jazyková a grafická úroveň práce:  
 
Z hlediska úrovně grafického zpracování působí práce velmi dobrým dojmem, je doplněna velkým 
množstvím zpracovaných mapových a tabulkových příloh (tabulek téměř výhradně v příloze), což ji 
zpřehledňuje a usnadňuje orientaci. Z hlediska jazykového se téměř nevyskytují překlepy, stylistická 
úroveň textu je solidní.  
 
Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče: 
 
Spíše než chyby bych chtěl po autorce objasnění, s jakými úskalími a problémy se potýkala při 
zpracování datových souborů v šesté kapitole a co je podle ní hlavním přínosem práce oproti 
publikacím zpacovávaných ČSÚ nebo jinými. 
 
Celkové hodnocení práce: 
 
Práce představuje vyvážený celek s dobře zvládnutou teoretickou částí, vhodně použitou metodologií 
a obsáhlou a dobře interpretovanou empirickou částí.  
  
Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi: 
 
Práci doporučuji k obhajobě před komisí pro obhajobu diplomových prací. 
 
 
 
 
 
V Olomouci, 20. května 2008         RNDr. Pavel Ptáček, Ph.D. 
         vedoucí práce 


